

以诚相待

心近了，人自然就亲。小小善意的光芒，虽不耀眼，却能入心。

我偶然读了女儿的一本课外书，里面的一个故事给我留下了深刻的印象。这个故事的名字叫《狐狸和仙鹤》。这个故事主要写了狐狸请仙鹤吃晚饭，结果狐狸只为仙鹤端来一只很平很平的盘子，里面只有一点点的汤，仙鹤的嘴又尖又长，他每喝一口，汤便从长长的嘴巴里流了出来，怎么也吃不到，他只能眼睁睁地看着狐狸在那里大吃大喝。此时，狐狸心里可美了，他一想到自己虽然请了客，但是一点都没有损失，便更加开心了。而仙鹤看到狐狸这个样子，心里十分气恼，便邀请狐狸明天到他家吃饭。狐狸一听，心里乐开了花。

第二天，狐狸没吃早饭，饿着肚子来到仙鹤家。仙鹤的厨房传出了菜香味，等仙鹤把饭菜端来，狐狸看后，也傻了眼，原来，仙鹤端出的是只高高的瓶子，口特别小，狐狸的嘴根本伸不进去。看到仙鹤津津有味地吃着，而狐狸自己饿得肚子咕咕叫，馋得直流口水。狐狸生气地质问仙鹤，仙鹤告诉狐狸，这是对他不尊重别人应有的惩罚。一颗善良的心，是沟通的桥梁。狐狸不尊重仙鹤，结果仙鹤就以其人之道，还治其人之身，使狐狸更加难堪。我想，如果当初狐狸真诚地对待仙鹤，仙鹤肯定也会让狐狸吃到更多美味的饭菜。

小故事大道理，这也告诉我们，在生活中使用小伎俩算计别人，那样别人也会用同样的办法来对付你，所以做人就应该，以诚相待，人心换人心。

化工公司常减压车间 吕宝欣

友情岁月

每天，起床，洗刷，上班，下班，回家，然后，收拾妥当，打开音响，另一个世界的门，打开……

“00：22 消失的光阴散在风里”时间是一种奢侈到人人都可以随心浪费的财富，可是等自己想回头去找的时候，才发现，能拿出来的，只有一片空白。还好，过去的日子，和他们，留下了痕迹。

“00：41 彼此带着目标相距”当初，我们，带着相同的目标，来到了这里，没有一起哭，却一起笑着。一起流着汗，一起数着钱，周而复始，直到某天，外面有了你们向往的生活，我安心的继续工作着，所以，相距，天天都在变长，相聚，越来越少。

“01：04 不相信会绝望 不感觉到踌躇”想起回老家时看电视里的真人秀节目，一个来自香港的女孩，文文静静，柔柔弱弱的，却是一名搬运工，主持人问她有没有对未来工作的规划，还是弱弱的：“当个搬运工，然后，考个驾照，最后，可能会当个主管”朴实的理想，其中隐藏着一股强大的力量。“干一行爱一行”，想做到这一地步，好难。

“02：03 来忘掉错过 来怀念过去”朋友在一起时间久了，也难免会起摩擦，可他们对你的思念却永远都在。我们也不可能永远陪在他们身边，可是我们与父母的联系永远不会断。我们能做的就是在回家的时候绝不仅仅打个电话，在能打电话的时候，绝不只是在心里想念，而我们要做的就是努力踏实工作，为公司为社会做出贡献，成为他们心里的骄傲。

音响的声音一点点变小，一首歌结束，一段回忆也戛然而止。

化工公司常减压车间 王晓源

读乡愁有感

谈到家乡，每个人心中都有一番翻滚的思绪，有的人想念着家乡的小河，有的人想念着家乡的田野，有的人想念着家乡的苹果树，葡萄架，而更多地人想念的是家乡白发苍苍的父母。醉过方知酒浓，爱过方知情深，对于家乡的热枕，我想每个人都是一样的吧。

当我们还在襁褓中嗷嗷待哺，陪在父母身边的时间是最多的。当我们稍微记事起，就会记得父母的音容相貌，而当我们踏上求学之路，慢慢回家的时间也会逐渐变短，小学的时候天天都能回家，可回家以后不是动画片就是写作业，当迈入了初中，几天才能回家一次，回家后就是享受久违的睡觉，而且那时候叛逆的了不得，以为自己可以左右世界，当上了高中，一周甚至更久才能回家一次，回去后就沉浸在茫茫的作业中，当然那时候也是最想念的，也了解了父母的艰辛，可是却不知怎么表达那份爱。大学了，放假才能回家一趟，如果寒暑假去打临时工，估计半年都回不了家，虽说科技发达了，有电话，有视频，可却感不到父母的温度。工作了，不在家乡，思乡的情绪愈发强烈，每次打电话，总是父母的叮嘱，天冷了多穿点衣服，一个人在外面，别不舍的钱，多吃点好吃的……每次都让你嘘嘘不已。

漫漫人生路，父母不会永远陪在你身边，可他们对你的思念却永远都在。我们也不可能永远陪在他们身边，可是我们与父母的联系永远不会断。我们能做的就是在回家的时候绝不仅仅打个电话，在能打电话的时候，绝不只是在心里想念，而我们要做的就是努力踏实工作，为公司为社会做出贡献，成为他们心里的骄傲。

继续前行，在欣赏湖中喷泉和享受喷泉带来的湿润的同时，也慢慢的接近了古塔，便能看到塔的匾额上题有“多寶塔”三个金色繁体大字，使塔愈显古朴。登上多寶塔俯瞰整个清风湖竟有“会当凌绝顶”之感。

夕阳映衬下的湖面于微风之吹拂下波光粼粼，心中已无波澜，“胸有惊雷而如平湖者”是也。

化工公司质计部 王景彬

游清风湖

前几日去图书馆还书顺便游览了一番清风湖。驱车自图书馆沿胜利大街北上将车停在阳光海泰。下车后便看见零星的几个垂钓者。有的静坐等待，颇有一番“怕得鱼儿不应人”的韵味。有的正在奋力甩出长长的甩杆，愉快轻松、悠然自得的神情可由其面貌窥知。

继续循着风湖的木桥顺时针而行，便是建有鸽舍的人工岛。立足于湖边可欣赏愉快的徘徊于小岛与湖边之间。湖水碧绿而清澈，因而可以非常清楚的看到游至岸边的天鹅用蹼拨水的动作，心中自然冒出骆宾王的“白毛浮绿水，红掌拨清波”。儿子不辨鸭与鹅之不同，还高兴的“嘎嘎嘎”几声以示向它们打招呼。诺能在孩子观看天鹅嬉戏之际，教其背诵“鹅鹅鹅”，岂不是事半功倍吗？

向湖心望去可见翠微岛上的古塔，古塔的后面是一群现代化的高楼大厦，在以众多高楼大厦为背景的衬托下古塔更显古色古香、亲切和蔼。

继续前行，在欣赏湖中喷泉和享受喷泉带来的湿润的同时，也慢慢的接近了古塔，便能看到塔的匾额上题有“多寶塔”三个金色繁体大字，使塔愈显古朴。登上多寶塔俯瞰整个清风湖竟有“会当凌绝顶”之感。

夕阳映衬下的湖面于微风之吹拂下波光粼粼，心中已无波澜，“胸有惊雷而如平湖者”是也。

化工公司质计部 王景彬

始终坚持

安全环保质量

三条红线、原则

凝聚·提升

第017期

■ 山东神驰控股有限公司办公室

■ 出版日期：2019年07月

■ 网址：www.shenchigroup.com

■ 投稿邮箱：sdsckg2018@163.com

市委书记李宽端到神驰化工调研安全环保工作



情况和近年来神驰在安全环保方面的各项投入。神驰近年来在安全环保方面的投入持续加大，引进杜邦项目，不断更新硬件设施，安全环保工作取得了很大的进步，下一步要持续做好，确保实现安全环保可持续发展。

最后李书记指出，安全是企业生存发展的根本，要从内心真正重视安全生产，切实扛起企业主体责任，加大投入，加强管理，提升本质安全水平。要学习借鉴先进企业经验，建立专门团队管理安全生产，强化安全生

化工公司安环部 赵庆哲

人生只有走出来的美丽，没有等出来的辉煌

一转眼来到神驰已经6个月了，在这段时间接触了很多同事，也结交了很多朋友，我们的公司很多都是90后，95后，前些日子还认识了一位99年的小兄弟，可能大部分90后的处事方式和态度都是感性大于理性，所以有些朋友选择了和大家挥手再见，因为是情绪化的时代，也是情绪化的年龄，在生活压力比较小的现在，很多人迷茫了、徘徊了，不知道自己的人生应该何去何从，想借着下面这篇文章给大家分享一下，人生是自己走出来，等待永远不会前进。

努力是一种生活态度，与年龄无关。所以，无论什么时候，千万不可放纵自己，给自己找懒散和拖延的借口，对自己严格一点儿，时间长了，努力便成为一种心理习惯，一种生活方式！

每天醒来都要比前一天更强大，直视自己的畏惧，擦干自己的泪水，向前走，别怨、别停。

石化公司脱氢车间 于春潮

端午情

又是一年端午节，不知不觉间，我想起了儿时常常听到的一首端午歌谣：粽子香，香厨房，艾叶香，满堂，桃枝插在大门上，出门一望麦儿黄……唱着歌谣，吃着粽子，歌谣依然，粽子飘香，时光依旧，只是自己今非昔比，回忆、慨叹、寻觅与无言！

又到粽子飘香时，今天在品尝美味与家人团聚的时刻，我依然用文字续写着沉淀在岁月长河里的英灵。是他们，用自己的生命捍卫了中华民族的正气，正所谓：国亡身殒今何有，只留离骚在人间！就这份情分，我想，就该让我们去记住，去传承！

对于端午节的传说，说法不一，但是，无论是哪一种传说，其实都是在讴歌一种气节，纪念一种品格，而我们讴歌与纪念，一是为了过去，过去是我们的一面镜子，常常对着镜子反思自己，自己就不会，甚至会少犯一些过去的错误，促进自己更好的成长！一是为了当下，自己的脚就行走在当下的路上，如何去走，如何去做，每一

次落地都是我们要思索的文字！端午节就让我们敬上一盏淡淡的雄黄酒，奉上一枚甜甜的糯米粽，在一个或悲壮，或美丽的传说故事里，既能享用美食，又能再一次从历史的沉寂里去经历人性品格的陶冶和升华，这也许是我们中国文化博大精深的妙处所在吧！

端午，除了吃粽子，赛龙舟，还有一种门前挂艾草的习俗！我生活在农村，对于艾草再熟悉不过，但是，对于艾草的医学成分，是在上中学时候认识的！

粽子飘香，端午已到，那家乡院子里的杏儿也许红了吧！田里的稻子有的也该黄了吧！院子里的小燕是否也在果树上嬉闹呢？家乡也许没有这城里霓虹灯的繁华，家乡也许没有这城里高楼大厦的杰作，但是，家乡飘来的艾草味，粽子香，依然会牵动着我游走在异乡人的心！原来，美好的一切在我的记忆中并不曾失落，就像过端午时插在门上的艾草、家乡朴实的粽子，朋友的祝福，还有一代代沿袭的故事……在我们人类记忆的长河里永远都是那样鲜活，耐人寻味！

人生只有走出来的美丽，没有等出来的辉煌。最幸福的事情，不是活的像别人，而是在努力之后，活得更像自己。

石化公司动力车间 张可可

以赛促练发扬工匠精神 以人为本提升技能水平

为提升技能水平，以赛促练，以赛促提升，充分调动一线技能职工成长成才的积极性和工作热情，东营港经济开发区举办的第二届职工职业技能竞赛在6月27日圆满完成所有赛事，并举行闭幕式暨颁奖仪式。

本届技能竞赛，神驰石化公司宋帅帅荣获化工总控工一等奖，董兴增荣获三等奖；高洁荣获化学检验工二等奖，封玉涛荣获电工三等奖。因成绩突出，宋帅帅被授予“东营港经济开发区技术能手”荣誉称号，并在颁奖仪式上做典型发言，赢得了东营港开发区管委会领导的认可。此外，山东神驰石化有限公司获得“优秀组织奖”。

以本届技能竞赛为契机，神驰石化公司以赛促练，以赛促学，形成了比学赶帮超的良好氛围，激励着广大职工不断发扬工匠精神，提升技能水平，为建设结构合理、素质较高的技能型人才队伍，营造技能型人才发展的良好环境不断努力！

石化公司综合管理办公室



安全生产不空谈 知识竞赛促真知

2019年6月是全国第18个安全生产月，神驰控股集团围绕“防风险、除隐患、遏事故”主题，举办了“神驰控股集团有限公司第一届安全知识竞赛”。参加竞赛的代表队有化工公司代表队、石化公司代表队、仓储公司代表队、项目部代表队，石化公司总经理张松光、化工公司总经理姜英梅、集团安全环保总工程师李志东、化工公司副总经理燕家家、石化公司安全总监王晓光应邀参加。

此次安全知识竞赛分为必答题、抢答题、风险挑战题及观众互动题等4个环节。竞赛题目灵活，贴近实际，形式多样，重点突出。场上参赛选手们准备充分，精神饱满，沉着应对。竞答环节抢答激烈，此起彼伏，扣人心弦，不时赢得场下阵阵掌声。场下，观众也毫不示弱，互动有奖竞答环节气氛热烈。场上场下同频共振，将竞赛不断推向高潮。经过赛场上紧张激烈的角逐，最终石化公司代表队荣获第一名，化工公司代表队荣获第二名，仓储公司代表队荣获第三名，仓储公司荣获第四名。

通过本次安全生产月安全知识竞赛活动，促进了全员安全生产规章制度和基础知识的掌握，提高遵章守纪的自觉性，强化全员的安全素质，营造了良好的学安全，促安全的浓厚氛围。



全面安全，我们一直在路上

今年六月份是全国第十八个“安全生产月”，为进一步加强安全生产宣传教育，增强全体人员安全生产和应急管理意识，化工公司于6月5日举办了“安全生产月”启动仪式。围绕“防风险、除隐患、遏事故”主题，组织重点工作活动，规范安全生产工作，杜绝安全隐患，保证安全生产。

邀请人大代表、政协委员、媒体记者、职工家属等走进神驰，参观工作流程，介绍安全生产工作。充分利用各类媒体平台、政务网站和客户端开展安全宣教，营造浓厚的安全生产氛围。

化工公司全体员工积极落实各项工作安全措施，努力提升自我的安全素质，以最高标准来严格要求自己，做到人人要安全，处处讲安全，将风险降到最低，及时消除各类安全隐患，有效遏制事故的发生，保障安全生产。



化工公司安环部 刘桂凤

防风险、除隐患、遏事故

2019年6月是第18个全国安全生产月，主题是“防风险、除隐患、遏事故”，安全是我们永恒的追求。生命是宝贵的，每个人仅有一次。用距离来衡量，生与死只有毫厘之差；用时间来衡量，生与死只在瞬息之间。因此，每个人都应该珍惜生命，相互关爱，善待自己。不讲安全，哪怕只是一个小小的疏忽和懈怠，都将“千里长堤毁于蚁穴”，让工作人员付出生命的代价。

危化品行业是公认的高危行业，安全隐患就如同对我们虎视眈眈的猛兽，稍有麻痹，它就会吞噬我们的生命。作为一名神驰人，我们要时刻牢记“勿以恶小而为之，勿以善小而不为”，当侥幸心理产生时，请想一想父母、妻子和孩子。安全对我们每个人来说至关重要，不能光把“安全第一”挂在嘴边，而要实实在在地把“要我安全、我要安全”转变为“我会安全，我能安全”，让我们多一份遵守，多一份职责，真正实现安全理念内化于心、外化于行。

在公司里，我们对诸多安全隐患的认知来源于教育培训，但是在有些人看来，严抓培训是多此一举，他们把安全教育当作“走形式”，把应急演练当作“花架子”，把事故案例分析当作“狼来了”，等到安全事故这匹“狼”真的来了，他们就会变得束手无策。因此，我们的安全知识学得越多、懂得越多，对安全的认知越深，我们就会越发留意现场安全隐患，更加自觉地遵守安全管理制度和规程，避免安全事故危害。

我们每个人都经历过或者听说过安全事故，小到交通事故，大到其他企业的安全生产事故等。每当听到哪里发生事故、人员伤亡之类的新闻，都会令我们唏嘘不已，为那一个个逝去的生命痛惜和感叹。这些生命的消逝，他们的事业、家庭都将由此“归零”，一切将不复存在。如果我们能时刻紧绷安全之弦，时刻牢记亲人的嘱托，铭记我们身为人为子、为人父母的职责，我相信事故的悲剧将不再上演。在此我希望我亲爱的同事们，为了让亲人少一点牵挂，多一份安心，让我们时刻牢记安全作业规程，严格遵守安全生产制度，将安全口号化为肩头的职责，将亲人的牵挂化作安全工作的动力，牢牢地将安全掌握在自己手中，用高度的职责心去建设我们的企业，维系每一个家庭的幸福美满。

在这次以“防风险、除隐患、遏事故”为主题的安全生产月，我们将通过开展一系列形式多样、资料丰富的安全活动，让全员提高安全意识，解决管理上、生产上、设备上、现场上存在的突出问题。让“安全月”永驻你我心中，切实强化“今天的隐患就是明天的事故”的忧患意识，做到未雨绸缪，防患未然，消除小隐患，遏制大事故，增加安全保险系数，巩固和发展安全生产良好局面。同时，从人的行为上消除隐患，以规范的管理、规范的操作，确保安全生产，向安全的目标共同奋进！

化工公司安环部 张相斌

仓储公司召开安全生产月启动仪式

6月5日上午8点30，仓储公司在筹建指挥部广场组织举行了安全生产月启动仪式，公司领导、全体员工、监理公司、承包商代表参加了本次启动仪式。

启动仪式上，公司总经理李英光作了“安全生产月”动员讲话，同时也提出要求：一是加强领导、落实自身主体责任，强化安全意识，积极推动项目安全建设。要求各级管理人员及承包商单位，要坚持警钟长鸣，居安思危，真正做到未雨绸缪，防患于未然，抓好项目安全建设工作。二是围绕主题，加强宣传，提升技能，以安全生产月活动为契机，营造良好的安全氛围。要求各级管理人员及承包商单位，积极开

安全，事事要安全”的氛围。三是狠抓现场安全检查，严格把控作业规范管理，确保施工质量达标，促进项目安全稳步推进。随后由副总经理李文波带领全体人员进行安全宣誓，全体人员宣誓承诺：时刻注意安全，认真按章作业；遵守安全法规，履行个人岗位职责；不违章、不冒险、不出事故、不留隐患！以实际行动确保安全生产！最后所有参加启动仪式人员在安全主题横幅上进行了签字。

仓储公司将以“安全生产月”活动为契机，不断加强项目安全，提升员工安全技能培训，不断优化安全工作流程和方法，稳步推进公司各项安全管理。

仓储公司综合管理办公室

主体责任 风险管控 全面安全
——记全国第18个“安全生产月”主题系列活动

2019年6月是全国第18个“安全生产月”为贯彻国家安全生产方针，落实企业主体责任，突出“防风险、除隐患、遏事故”的活动主题，5月27日神驰控股安委会下发2019年山东神驰控股公司第一届安全生产月活动策划书。化工公司结合集团安委会安全生产月策划书，全员参与安全月主题活动。

全面安全，神驰人跨越千山万水，仍在跋山涉水。2019年6月3日，检查二组在化工公司会议室集合，对化工公司进行安全检查。各隐患排查小组对安全规章制度、安全培训教育、工艺安全信息、特殊作业管理、重大危险源管理、双重预防体系等管理文件及现场设施完整性、现场安全管理进行检查。化工公司根据隐患排查项立即列出行动计划和整改期限。

强化安全基础，推动安全发展。化工公司组织线上安全知识竞赛，活动期间共计2607人次，442人参与；参与神驰控股线下安全知识竞赛，荣获安全知识竞赛二等奖。提高全员安全理论知识，营造人人讲安全、学安全、重安全的良好氛围。

时刻备战。观摩一队在化工公司集合，触发厂区报警形成模拟事故现场。化工公司时刻备战进行事故应急处置。

以行动践行牢记使命的铮铮誓言。化工公司各车间/部门悬挂安全标语横幅并进行安全主题签字、宣誓活动。营造安全生产月气氛，启迪员工安全意识。



行程万里，初心不忘，安全我们一直在路上。安全征文、安全生产宣讲、安全能力提升讨论会。传递安全理念，全面提升员工的安全防范意识、安全技能，调动员工积极性和主动性，鼓励员工积极踊跃的发表意见，落实安全主题责任。

安全使命在奋斗中坚定。全国第十八个安全生产月已落下帷幕，“每月都是安全生产月，每天都是安全生产日”这是神驰人对化工行业的执着追求。全面安全，我们从未停止过脚步！

化工公司综合管理办公室

安全生产公众开放日——防风险、除隐患、遏事故

2019年“安全生产月”活动期间，6月14日上午，东营市安委会在东营区史口镇化工园区开展了危化品企业“安全生产公众开放日”活动。活动开始前，东营区史口镇负责人对园区特点及安全生产工作进行了简要介绍。

6月14日上午东营市人大代表、政协会员、媒体记者、部分市民代表及职工家属代表一行来到我公司，在进行了登记后，穿上工作服，戴上安全帽后，一起走进了公司厂区先后参观了加氢车间、油品装车区、污水处理装置、定量包装车系统等。企业有关负责人活动为契机，紧紧围绕“防风险、除隐患、遏事故”的安全生产月主题，扎实针对设备设施以及罐区的自动化控制系统、安全防护、应急处置措施做了介



绍，参观人员零距离了解危化品企业生产工艺，以此搭建企业与社会公众沟通的桥梁，更加准确认识、理解危化品的生产过程，理解危化品风险通过努力是可防可控的，改变了以往对化工企业高污染、高风险的印象，疏解消除公众“谈化色变”的心理，营造了良好的危险化学品安全生产的社会环境，参观结束后，参观人员一致对公司投入资金持续提升现代化的安全管理水平的做法表示认可和赞同。

公司将以此为契机，紧紧围绕“防风险、除隐患、遏事故”的安全生产月主题，扎实针对设备设施以及罐区的自动化控制系统、安全防护、应急处置措施做了介

开展“安全生产月”应急拉练、线上线

化工公司技术设备部 胡志和

班组长怎么管好现场

班组长如何实行现场管理，怎样才能使企业的现场管理做到优质、高效呢？作为企业的现场管理者，作为一名优秀的班组长只要遵守以下原则就一定可以让自己的管理水平得到提高，即要做到“三老、四严、四个一样”和现场管理工作八大原则：

①三老、四严、四个一样：

三老：当老实人，说老实话，办老实事；

四严：严格要求、严密组织、严肃态度、严明纪律；

四个一样：白班和晚班一个样，坏天气和好天气一个样，领导在场和领导不在场一个样，有人检查和没有人检查一个样。

②现场管理工作八项原则

讲求原则是现场管理不可或缺的一种方法，无论是管理者，或者是现场操作人员，只有遵循一定工作原则，才能确保工作质量。

③以人为本原则：生产现场是人的现

场，要将现场人员的管理落到实处。

④分工均衡原则：合理均衡的分工是决定生产有序进行的因素之一。

⑤责任到人原则：负责是保证产品质量的基础。

⑥稳住班组原则：班组是生产现场的基本单位，是生产良性运作的心脏。

⑦亲临现场原则：管理者亲临现场是企业管理中最重要的一项内容。

⑧坚持标准化原则：标准化是生产型企业时刻紧抓的一项重要工作。

⑨坚持“双高效原则”：高效率、高收益是生产型企业追求的基本目标。

⑩坚持视觉管理原则：使“问题”无处藏身必须实施视觉管理。

所以，今后工作中一定服从领导安排，严格遵守操作规程，杜绝“三违”，严格遵守公司的各项规章制度，时刻关注班组成员的工作态度，积极传递正能量，严格抓现场，对吩咐安排的工作要严格督查，严格要求，管理好现场的工作从卫生抓起，只有一步步的提高要求才能将班组成员管理好，才能一步步的提升自己。

化工公司储运中心 杨周祥

始终坚持 安全环保质量
三条红线：原则

中国共产党成立98周年

东营区工商联党委组织庆祝
建党98周年表彰暨七一专题党课



7月1日下午，东营区工商联党委组织庆祝建党98周年表彰暨“七一”专题党课，区委副书记、统战部部长杜书亮到会并讲话，健全各项规章制度，创新党建活动载体，推动党建工作与企业发展有效融合等方面，对党建工作提出了新要求。

表彰会结束后，市校委刘裕民教授为与会党员做了题为《担当作为，狠抓落实，全面开创东营高质量发展新局面》专题党课。

会前，与会全体党员面对鲜艳的党旗庄严宣誓，共同重温入党誓词，追寻入党初心使命。

表彰会上，区工商联党委副书记刘文芹宣读了《关于表彰2018年度先进基层党组织、优秀党务工作者和优秀共产党员的决定》，任学成同志荣获优秀共产党员称号。

集团公司办公室

我心向党 牢记使命

为庆祝中国共产党成立98周年，深入学习贯彻党的十八大、十八届四中全会精神，扎实推进党的群众路线教育实践活动，7月1日神驰化工党支部开展了“庆祝建党98周年”主题活动。

活动在观看学习强国平台为庆祝党的98岁生日而倾情创作的献礼短片《我宣誓——》中拉开了序幕，党员代表们通过观看短片，回顾近百年党的风雨征程，再现革命和建设的苦难与辉煌，重温一代又一代优秀中国共产党人不忘初心、牢记使命的政治本色和为人民为国家为民族赴汤蹈火、无私奉献的高尚情操。

随后对《学习强国》优秀学员提出表彰并颁发小礼品，倡导大家加强学习，不断汲取信仰的力量、真理的力量、担当的力量、人格的力量，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”、践行“两个维护”，自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的实践者。

会议最后，在化工公司总经理姜英格同志的带领下，党员代表们在党旗下集体宣誓，重温了入党誓词。入党誓词不长，只有12句话，80个字，但句句千斤，字字如磐。通过宣誓，同志们在庄严的誓词诵读中再次接受了党性的教育和精神上的洗礼，回溯精神的根脉，感受涌动的初心，激发前行的动力。



化工公司综合管理办公室

一起走过的日子

一直想写点东西记录下自己在山东神驰化工集团有限公司的经历，但总唯恐自己拙笨的笔头不能完全表达出我的想法。时光荏苒，转眼间我来到公司已经十几年了。追溯往日，仿佛昨日重现，一幕幕难忘旧事浮现在眼前，记忆的翅膀把我带回了从前。

记得当时刚到公司，我在心里默默的告诉自己一定要坚持。当时的我走出校园，没有太多的工作经验，我毫不避讳的面对自己的弱项，努力去学，很快的适应了岗位。刚到公司的那几天，我如同懵懂的少年，对公司的各项工作毫无头绪，有些手足无措，幸好公司大部分都是年轻人，他们都很乐意教我，在班长及各位师傅的帮助下，我适应了电工这个岗位，顺利度过磨合期。随后在班组分配中我被分到张常东带领的班组，在以后的日子里作为我们组长的张常东给了我很多指导和关心，包括工作和生活上的，在这里让我体会到了家的温馨。和张常东一起走过的这段时间我学到了很多，不只是专业技术知识方面，更多的是做人方面，我学会了坚强，学会了理解忍让，学会了责任。

公司是一个成长中的企业，公司的飞速发展，必然对员工的能力水平有很高的要求。员工如果不能适应企业的发展速度，继而会影响到企业的生存。由于人员编制的限制，我们每天的工作非常繁重，本职工作还没有完成的情况下会突然出现许多临时性的工作。回到寝室后整个人累的就直接躺在床上不愿意动弹。很多次都会在心里想这么累、这么辛苦究竟是为了什么，但是转而一想为了公司的安全生产，能提高自己水平的同时还能处理各车间的紧急情况。虽然身心疲惫，但却很有成就感。

想到《真心英雄》中所唱的“把握生命里的每一分钟，全力以赴地去爱，不经历风雨怎么见彩虹，没有人能随随便便成功”。斗转星移，我们一起走过，一起走过的日子是难忘的、是精彩的，因为里面有我们的付出，最终有我们的收获。相信我们和神驰的未来会更好。

化工公司动力车间 刘延林



化工公司综合管理办公室